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ACTA DE LA I¡ SESIÓN ORDINARIA
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

Primera Sesión Ordinaria del Comité de T¡ansparencia, que fue convocada para que tuviera verificativo el día 3l de enero del año 2025 dos

mil veinticinco a las 10100 diez horas, en la Sala dejuntas del Departamento de Telesecundarias, situada al intorior del edificio cent¡al de
Ia Secretaría de Edr¡cación de Gobiemo del Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Góm ez Azcátate rlúrnero 150, Segunda Sección de la

Colonia Himno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos: MTRO. LUIS FRANCISCO CONTRERAS
TURRUBIARTES, Titular de la Unidad de Asuntos Jurldicos y Derechos Humanos, y del Presidente del Comité; LIC, JULIO ALBERTO
VIERA SoLiS, Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia, y Sec¡etario Técnico del Comité; LIC, MARÍA TSABEL
SÁNCHEZ GARCiA, Coordinadora General de Planeación, y Vocal Suplente del Comité de Transparencia; LIC. ELBA XóCHITL
RoDRiGUEZ PÉREz, Coordinadora de Archivos y Vocal del Comité; LIC. JULIo cÉsAR MEDINA SAAVEDRA, secretario particular

del Despacho del Titular y Vocal del Comité; so procede bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

L Lista de asistencia y verificación de quórum.

IL Lectura y Aprobación del Orden del dla.

III. Análisis y en §u caso aprobación del info¡me anual de transparencia de la Secreta¡ía de Educación de Gobierno
del Estado, conespondiente al ejercicio del 2024 dos mil veinticuatro, e¡ acatamiento al artículo 52 fracción XI
de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información pública del Estado,

ry. Análisis y en §u caso aprobación del programa de acciones para el mejoramiento de la transpa¡encla,
co¡respondiente al año 2025 dos mil veinticinco que presenta la Unidad deTransparencia en apego al m:meral 52
ftacción X de la Ley de la Mate¡ia.

V. Asuntos Generales.

VI. Ciene de Sesión.

PUNTO UNo DEL ORDEN DEL DiA' - Llsta de ¡slstencia y yerlficación de quórum, En este acto, el Licenciado JULIo ALBERTO
vIERA soLÍs, hace circular para su firma, la lista de asistencia a los servidores públicos asistentes; para posteriormente declara¡ la validez
de la sesión por estar presentes y/o representados la totalidad de sus rriembros, (Anexo l)

PUNTO DOS DEL ORDEN Df,L DiA' - I,ectur¡ y Aprobación del Orden del día. Toma la palabra el MTRO. LUIS CONTRERAS
TURRUBIARTES' Presidente de este comité, quien procede a da¡ lectura al o¡den del día y 1o pone a conside¡ación del resto de los

integrantes para su anuencia; Aoto seguido, los integrantes de este órgano aprueban po¡ unanimidad de votos el orden del día y se procede

al desahogo del siguiente punto, (Anexo 2)

PUNTo TRES DEL oRDEN DEL DÍA. - AnÁllsls y en su csso aprobación del iriforme anual de tr¡nsp&rer¡cl¡ de la secretarla de
Educación de Gobierno del Est¡do, correspondlente al ejercicio del 2024 dos mil veinticuatro, en ac¡t¡mlet|to sl artículo 52 fracción
XI de la Ley de Tran§p¡rencia y Acceso a la Informsclón Públlca del Est&do. Toma la palabra, el LIC. JULIO ALBERTO VIERA
SOLÍS, quien manifiesta lo §iguiente: "Con la /inalídad de dar cltmplimiento a lo disfruesto en el artículo 52 fracción Xl de la ley de
Transparencia y Acceso a la Información Público, mistuo que (letermina que esfocultad clel Comité de Transparencia la elaborución del
informe anual que dé cue la de la aplicación de la invocada Ley, para su posterior envio a la Comisión Estatql de Garantia cle Acceso a
la lnformación Públicq del Estddo; se presenta para su aprobación corrcspondiente el proyecto del informe anual que cont¡ene las dcciones

Seneradas en cumplimiento a la Ley de la Maleia clurdkte el ejercicio 2024 dos mil ve¡hticuatro". En ese acfo. los integantes del Comité
proceden a revisar la información que ha sido puesta a la vista, por lo que una vez validada su estructura y contenido, determinan instruir
al LIC JULIO ALBERTo VIERA SOLfS, que por conducto de la Unidad de T¡ansparencia se remita el citado Informe al Organismo
carante Local a efecto de acatar la instrucción determinada por la Ley que rige la Materia, asimismo ordenan glosar el mismo a la presente

acta, así como rcalizar su difusión y publicación en los medios previstos por el Organismo Garante Local. SE ApRUEBA (Anexo 3)

PUNTo CUATRo DEL oRDEN DEL DiA. - Antilisis y err su caso aprobacióD dcl programa de accion€s partr el mcjoramicnto dc
la t¡ auspsl clrcia, col respondiente al año 2025 dos mil veinlicinco que prcsenta l0 Unidad dc Transparencia cn apego al numcral 52
fracción X de la Ley de la Materia. Toma la palabra el LIC. JULIO ALBERTo VIERA SoLiS, quien señala a continuación: ,,Corzo

de su conocimien¡o el numeral 52 fracaón X de la Ley de Transparencia Local, refere como facultad de los integruhtes del comité
TtdnsParencia la de aprobat el Programa Anuql de AcciotÉs de Meioramiento de la Trunsparencn que le presetúe ta Unidad de
Transparencia, razón por la que me permilo presentar a (Jstedes el Programa de Mejorarniento de la Transparencia, para la Secretdríq
de Educación, que sera aplicable duranle el eiercicio 2025 dos mil veinticihco, mistuo ql.E conliene las acciones propuestas a desahogar
en el año en cueslión, que cohtribuyan al clebido eiercicio del derecho de acceso a la inlorhació , la garanticen la protección de datos
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persondles y consoliden la cufuurq de la transpqrencia y la rendición de cuentqs ql interior de este sujeto obllgddo". Continuando con el

uso de Ia voz, el Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia da lectura al proglama propuesto y postedormente, los integrantes

del Comité al manifestar su confomidad con el contenido <iel mismo, determinan aprobarlo por unanimidad y ordenan su glose como anexo

a la presente acta. SE APRUEBA (Anexo 4)

PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. - Asuntos Generales. En uso de Ja voz, el LIC. JULIO ALBERTO VIEM SOLÍS, quien

manifiesta lo sigliente: "me perhito infotnarles que el día de lafecha, se recibió en la Ilnidad de Transparencia el oJicio númerc DEp-
0449/2025' sign1do por la DRA. SANDR'{ LIJZ ALEJANDRA ZIDALES, JeÍa del Departamento de Eclucación preescolar, mediante los
cuales solicita se confirme la closiJicación coh cqráctü de confidencial de la información requeida con motivo de lq sol¡ci¡ud de
tnJbnhación idektifcada baio el número de expediente 317/0024/2025 del indice interho de este sujeto obligado; cabe me ciokar que, si
bien no se encuenlra deñlro del orden del diq, puesto que fue recibido posteriot a su expediciók, no obstakte confonne al supuesto previsto
en el artía o 19 de las Reglas de Operacióa de este órgano, pongo a su consideración el análisis de la solicih)d en cuestión, precisando
que acorde a dicho numeral se cuenta con loselementos e información necesariapara su análisis cotespondiente, ounado aque conllevorá
a acelerar los procesos que implican la atención de ld solicitud. Una vez discutida y analizada la p¡opuesta planteada, el resto de los
p¡esentes manifiestan su confonnidad y detetminan entra¡ al análisis de los asuntos sometidos por el Secretario Técnico de este Comité,

Acto seguido, vi§to el contenido del oñcio de cuenta, y analizado el dooumento que se acompaña, este comité con fundamento en el a¡tículo
52 liacción II de la Ley de Transparencia Local, deteñnina que ¡esulta procedente confirmar la clasificación con el carácter de confidencial
de los datos relativos a Flll¡ción o Registro Federal de Contribuyentes (RFC), Clave Única de Registro de pobloctóI| (CURP),
Domicilio Particulsr, Edsd, Lugar de Nacimiento, Estado Civil, Nombre de menores de edsd, Nombre de particulares, Nombre y
firma de Testigos de cargo; que obra en el documento relativo a Acta Administrativo de fech¡ 12 doce de mayo del 0ño 2016 dos mil
d¡eciséis, levantada en la supervlsiór Escol¡r de la Zon¡ oEl del Nivel de Educación Preescolar; y que serán proporcionados con

motivo de la solicitud de acceso a la información con número de expediente 3l7loo24/2025, del índice intemo de la Unidad de
Transparencia En consecuencia, se aprueba la clasilicación de los referidos datos pgrsonales con carácte¡ de confidencial y se aprueba la
versión pública corespondiente. En ese tenor, por unanimidad de votos, se emiten los correspondientes acuerdos de clasificación de
información como confidencial, por los motivos y fundamentos expuestos en su contenido, mismos que se anexan a la presente acta, los
cuales deberán ser notificados por conducto del secretario Técnico de este Órgano, para que surta los efectos administrativos conducentes.

SE ACUERDA (Anexo 5)

PUNTO SDIS DEL ORDEN DEL DiA. - Cie¡.re de Scsión. a tratar y una vez que sc aptueba por
de votos el p¡esente instrumento, se da por concluida la horas con cuarenta minutos del dia de su inicio,
tilmando al rnargen y al calce los que en ella intclvinieron tontos originales, uno para el debido archivo de
este Cor¡ité, y el otro para la enhega respectiva al solicitante.

MTRO. LUIS CONTRERAS TURRUBIARTES
de Transparencia

S.E.G.E.

COMITÉ DE
TRANSPARENCIA

VIERA SOLIS

slp.gob mx/sege
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I.ISTA DE ASISTENCIA

Terce¡a Sesión Extrao¡dinaria del Comité de Transparencia de la Sec¡etaría de Educación de Gobiemo del Estado, celebrada el día
27 veintisiete de enero de 2025 dos mil veinticinco.

2025, "Año de la tnnovaclón y el Fortaleclmlento Educatlvo,,

POTOSi
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MTRO. LUIS ¡-RANCISCO
CONTRERAS TT]RRT]BIARTES

Titular de la unidad de Asuntos lr.¡rídicos y presidente

del Comité de Transpareñcia

tIC. MIRIAM EI.IZABETH GASCóN MATA
Suplente del Presidente del Comlté de Transparencia

LIC. JULIO ALBIRTO VIERA SOLíS
Encargado dc Despacho de la Un¡dad de Transparencia y

Secretario Técnico del Comité de'l'r0nsparenci¡r

I,IC. REYNA I-E'I'ICIA REYI'S ALONSO
Supl€nte de la Secretaria Téc icf¡ del Comité

LIC. JOSE GERARDO PERDOMO QUINTERO
Dircctor de Planeación y Evall¡ación y

Vocal del Comité de Transpalencia

LIC. MARÍA ISABEL SÁNCHEZ GARCÍA
Vocal Suplente

I,IC, JULIO CÉSAR IVIEDINA SAAVEDRA
Secletario Particular del D€spacho del Titular

y Vocal del Conrité de Transpurcncia

LIC, MA. GUADALUPE OLVERA ESTRADA
Vocal Suplente

LIC. ELBA XÓCHITL ROT'RiGUEZ PÉREZ
Coordinador.a dc Archivos

y Vocal dcl Comité dc Tr¡nslarcncia

LIC. MARTTIA II NCEL ZAVALA
VocIrl Suplente

Bñd Manlel Gómu azoiáte 1so, col Him¡o Nacionar sc8unda seccióñ, c,p 7&¡69, sa¡ Luis porosi s ! p, Teréfono (444) 499 ¡Eoo



Unidad de Transparencia
Oliclo UT-0104/2025
AsunLo: Comité de'fransparcncia.

Enero 28, de 2025

MTRO. LUIS FRANCISCO CONTRERAS TURRUBIARTES
Titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos; y
Presidente del Comité de Transparencia
Presente. -

Con fundamonto en los artfculos 5l y 52 de la Ley de Tmnsparencia y Acceso a la Infomación Públioa, asl como en los
numerales 6, l0 fracción I y 12 de las Reglas de Operación del Comité de Transperencia, por modio del presento rno pormito
convocarla a la celeb¡ación de la 10 Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia, misma que conformc al
calendario de sc§lore§ pora el p¡esente ejerciclo, tendrá verll¡catlvo el 3l trelnt8 y u¡¡o de enero del año actual en
Dunto de las 10:00 horas, en la sala dejuntas de Telesecundarias, bajo el siguiente orden del dla:

I. Lista de asistencio y veri{icación de quórum,

II. Lectura y Aprobación del Olden del dia,

ilI. Análisis y en su caso aprobación del informe anual de transparencia de Ia Secretada de Educación de
Gobiemo det Estado, coIrespondiente alojercicio del 2024 dos mil veinticuah'o, en scatamiento al artlculo
52 f¡aooión Xf de la Ley de Transparrcnoia y Acceso a la Infon¡ación Pública del Estado,

IV' Análisis y en su caso aprobación del programa de acciones para el mejoramicnto de la transparencia,
conespondiente al año 2025 dos mil vointioinco que prcsonta la Unidad de Transparoncia en apego trl
numeral 52 f¡acción X de la Lev de la Materia.

V, Asun[os G€nerales,

Vl Cicne de Sesión.

Por oha parte, no omito señalar qug en caso de ausencia, podrá ser suplido durante Ia sesión por el servidor público designado
como su suplente, conforme a lo dispuesto por el artlculo 13 segundo p6r:rafo de las Reglas do Operación del Comité de
Transparencia,

Sin otro parlicular por el momento, quedo I sus apreciables órdenes.

2I H'tF. 2C25

tt): tz -

tcnt¿mente

O ALBEITTO YIERA SOLÍS
de Despacho de Ia Unidad de Transparencia

ffietario 
Técnico del Comité

2025, "^ilo dc l¡ Iu ovución y cl Fortalecimicnto E(lucntivo',
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Unidad de Transparencia
OIiclo UT-0106i202s
Asunlor CoDité dc Transparerlcia

Enero 28, de 2025

LIC. JUI,IO CÉSARMEDINA SAAVEDRA
Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Vocal del Comité de Transparencia
Prescnte

I y 52 de la ión pública, asl como en los
as Reglas de edio del presento mo permito
1o primera a, mlsma que conforme al

csleüd0rlo dc-se-§lo,nes pers el presente eierclclo, tendró verlflcativo el 31 trelnta y uno de enero del año actual e¡¡prrnto de las l0:00 horas, en la sala dejuntas de Telesecundarias, bajo el siguiente orden del dla;

I. Lista de asistencia y verificacjól) de quórum,

II. Lectula y Aprobación del O¡den del clla.

III. Anallsis y en su caso aprobación del informe anual de transparencia de la Secretaria de Educación de Gobierno
del.Estado, correspondiente al ejercicio del 2024 dos rnil veinticuatro, en acatamionto al artículo 52 fracción XI
de Ia Ley do Transparencia y Acceso a Ia Iufotmación pública del Esta(¡o,

IV, Análisis y,,"n .! :os9 aptobación de1 ptograma de acojones para el mojoromiento de Ia transparcncia,
corrospondiente al año 2025 dos mil veintioinco que presenta la Uniclad rJe Tran-sparencia en apego al nu^nreral sz
tiacción X de 1a Ley dc la Materia.

V. Asuntos Genei.ales.

VI. Cierre de Sesión.

Pot otra parte, no ornito-señolar que, en caso de ausencia, podrá ser suplido durante ra sesión por er servidorpúblico cresienado
cor¡o su suplente, confoune a 1o dispuesto por el ar-tfculo 13 segundo pánafo de las Regias de opeLaci'ón ¿"iC".Ít¿ ¿"
Transparencia.

ciables órdenes. póYfr§¡

S,.U. (_).

lncargado de Despacho de la Unidad de T
y§ecyetario Técnico del Comité

/'ü'

2025, "^ño (le la Innova0ión y el Fortalccimiento Educativo,'
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Coordinadora de Archivos; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente. -
Con fundamento-el1 los aJtfgulos 5l y 52 de la Ley de Transparenci ica, asl como en los
.umorales 6, l0 fracción I y 12 do las Reglas de Operación deiComit presente me permito
convocarla a la celebración de la l" Primera Sesión Ordinaria del a que conlorme al
crlcndsrlo d!-se-slones pare el presetrte eJerclcio, tendró verlflcatlvo cl 31 trelnta y uno de erer.o del año ¡ctual en
punto de l&s l0:00 horas, en la sala dejuntas de Telesecundarias, bajo el siguiente orde; dol día:

I. Lista de asistcnoia y veiit'icación de quórun,
II. Lectulo y Aprobación clel Orden <lel dia.

III. Análi"is y en su caso aprobación del infomre anual de h'ansparenoia de Ia Seqetarla de Educaciól cle Gobierno
del Estodo, coffespondiento al ejercicio del 2024 dos ¡nil vointicuaho, en acatamiento al articulo 52 fiacción XI
de Ia Ley de Transpnrencia y Acceso a la Inlb¡maoión públjca del Estado,

lV' ,A.nalisis y_.en s!:0.9 aprobación rJel programa de acciones para el mejoramiento de la hansparcncia,
conespondiente al año 2025 dos mil veinticiuco que presenta la Unidad de Transparencia en apego al numeral 52
fracción X de la Ley de la Materia,

V. Asuntos Generales,

VL Cicne de Sesión.

Por otlapartc, no omito señalar que, en caso de ausencia, podrá ser suplido durante lasesión por el servidor público dcsignado
como §u suplente, conforme a lo dispuesto por el artfculo 13 scgundo pánafo de las Reglas de Operación del Comité de
Trausparencia,

LIC. ITLBA XÓCHITL RODRÍGUE Z P É)REZ

Sin otro palticular por el momento, quedo a sus apreciables órdenes.

Un¡dad de Tru sparenciI
Oflclo UT-0105/2025
Asuntot Cornité dc Transparc¡cú

Enero 28, de 2025

I-UUKUI^ACJON DE ARCHIVOS

2 9 El{E.

O ALBER'TO VIEIIA SOLIS

:?jgado de Despacho de la Unidad de Transparenc r,uJAs
rio Técnico del Comité

2025, "Airo de ln lnnovución y el ¡-or.tfllccimicnto Oducntivo,'

FOLIO:
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Unldad de Transparencia
Oficlo UT.0103/2025
Asunto: Comité dc Transpa rencia.

E¡rerc 28, de 2025

Lrc. JosÉ GEMRDO PERDOMO QUTNTERO
Director de Planeación y Evaluación;
y Vocal del Comité de Transparencia
Presente. -

Con fur)damento en lo§ afilculo§ 5l y 52 de la Ley de Trunsparencia y Acceso a la Información pública, asi como en los
numerales 6, 10 fracción I y 12 de las Reglas de operación del Comité de Transparencia, por medio ael prácnte me permito
convocarla a la celebración de la l" Pritnera Sesión Ordinaria del Comité di Transpárencia, -tsma qo" 

"onii*u ul
cllcndsrio de^seslo¡es pare_el preseute eJerclclo, tendrá verlflcstlyo el 31 trelnta y üno de encro dil año actual enpulto de lss I0t00 horas, en la sala dejuntas de Telesecundarias, bajo el siguiente otden del dla:

I. Listo de asistencia y verificación rle quórum.

II. Lectura y Aprobación del Orden dol dla,

III. ,tn¿lisis y en su caso aprobación del info¡me anual de transparencia de la sccretaria de Educación do Gobiemo
del Estado, cortcspondiente al ejeicicio del 2024 dos mil veinticuatro, en acatamiento al orticulo 52 fracción Xl
de la Ley dg Traüsp¿roncia y Acceso a ln Inforr¡ación público del Estado.

IV' Análisis y.en su caso aptobación del progmma cle acciones para el mejoramiento de la hansparencia,
co¡re§pondiente al año 2025 dos mil vei¡ticinco que plesenta le Unidad de Transparcncia en apego al nüeral 52
flacción X de Ia Ley de la Materia,

V. Asuntos Gensrales,

VL Ciene de Sesión,

Por oha pat te, no ornito s9ñalar que, en caso de ausencia, podrá sel suplido clurante la sesión por eJ serviclor: público rlesignado
como su suplente, confotme a lo dispuesto por el articulo 13 segundo pánafo de las Regias de Operación del Cornité de
Tlalspa:encia,

I
,.,,r"r,,,0U0"r,,.,¡:,

2I E¡¡E, 2025

O ALBERTO VIIIRA SOLiS I

Sin otro partiouial por elmomento, quedo a sus apreciables órdenes.

de Despacho de la Unidad de Transparencia
o Técnico del Comité

2025, "^iio (¡c l¡ lllnovtciór¡ y el fiortalecimiento !)(lucatiyo',
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